
В Хабаровском крае бывший главный врач больницы признан виновным в халатности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главного врача Советско-Гаванской районной больницы Хабаровского края, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что 14 июня 2015 года в одной из палат хирургического отделения районной больницы произошел пожар, в результате которого скончался 40-летний пациент. Ранее на мужчину был совершен наезд на пешеходном переходе, где он получил тяжелейшую черепно-мозговую травму и был госпитализирован в реанимационное отделение больницы. В реанимации мужчина находился неделю, а затем был переведен в хирургическое отделение, где впоследствии и произошел пожар.

В ходе следствия установлены многочисленные нарушения пожарной безопасности в больнице, а именно отсутствовали: датчики пожарной сигнализации, стволы и вентили в пожарных кранах, вода в водопроводной системе, индивидуальные средства защиты органов дыхания и т.д.

Необходимо отметить, что с 2011 года главный врач дважды привлекался к административной ответственности за несоблюдение правил пожарной безопасности в больнице. По уголовному делу проводились пожарно-техническая и судебно-медицинская экспертизы, допрошено более 50 граждан, в том числе работников и пациентов больницы. По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в адрес нового главного врача Советско-Гаванской районной больницы о незамедлительном устранении выявленных нарушений пожарной безопасности.

Приговором суда бывшему главному врачу больницы назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1090500>